

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 9 septembrie 2022

• 3 pagini

actualitate / 2

De ce sunt negate lucruri evidente?

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați

actualitate / 2

Motociclist rănit grav, la Podari



Aseară, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier Dolj au fost sesizați cu privire la faptul că, pe raza localității Podari, a avut loc un accident rutier. În urma acestuia, un motociclist a fost rănit, fiind transportat la spital. Victima nu deținea permis de conducere pentru astfel de vehicul.

La fața locului s-au deplasat polițiștii, care au stabilit faptul că, un autoturism condus de un bărbat de 55 de ani, din Craiova, din direcția Craiova către Radovan, ar fi intrat în coliziune cu o motocicletă

condusă în aceeași direcție de mers, de un bărbat de 30 de ani, din comuna Întorsura. În urma evenimentului rutier, motociclistul a fost transportat la spital, pentru acordarea de îngrijiri medicale, fiind inconștient. "Polițiștii au stabilit ca acesta nu deține permis de conducere corespunzător vehiculului condus. În cauză, cercetările sunt continuate de polițiști, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de vătămare corporală din culpă și conducerea unui vehicul fără permis, urmând ca

la finalizare să fie propusă soluție prin unitatea de Parchet competentă. Conducătorul auto a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultatul fiind negativ. În cauză, polițiștii au întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de vătămare corporală din culpă, iar cercetările sunt continuate pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor în care s-a produs accidentul", a precizat Mihaela Sadoveanu, purtător de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean Dolj.

INSIDII

De ce sunt negate lucruri evidente?

MIRCEA CANTĂR

„Educația este singurul domeniu, în acest moment, în care are loc o reformă”, i-a spus ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu, ieri, jurnalistului Bogdan Chiriac, invitat fiind în platoul DC News. Ceea ce a omis să adauge, la această „fudulie facilă”, este că tot o reformă au avut în vedere și predecesorii săi, fără excepție, fiecare simțindu-se dator să-și aducă propria contribuție în acest domeniu, atât de frământat de-a lungul a nu mai puțin de 30 de ani. Nu știm cu exactitate dacă mai există vreo țară, membră a UE, în care învățământul de toate gradele să fie realmente poligon de încercare în fiecare legislatură. Ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu, nu excelează nici în privința retoricii, și nici a logicii. Ne anunță dramatic că învățământul românesc a ajuns sub raport calitativ la nivelul cel mai de jos. Lăsând să se înțeleagă că mai jos nu se poate coborî. Nu probează elocință în afir-

mațiile sale. Face doar enunțuri lapidare, din care nu se înțelege mare lucru. Prin cele două legi referitoare la Educație, trimise de ministrul de resort, spre dezbatere publică, se poate constata că premise de a coborî, în continuare, mai există. Și școla românească rămâne „în pericol”. Probabil că Sorin Cîmpeanu, fiindcă nu enumeră numele strategiilor, se consideră un Spuru Haret, dacă nu cumva, mai aproape de noi, un... Mircea Malița. Oricum mare lucru nu înțelege din afirmațiile domniei sale referitoare la misiunea învățământului preuniversitar, și cea a învățământului universitar. Din moment ce consideră că examenul de Bacalaureat se dă după modelul din 1997(!) după un sistem gândit pe evaluarea cunoștințelor și nu a competențelor. „Intrăm în conflict cu ceea ce vrea societatea astăzi”, a spus ministrul Educației, în opinia căruia „învățământul trebuie centrat pe competențe, pe aș-

teptările elevilor și nu pe evaluarea cunoștințelor”. Absența unei viziuni clare se resimte în întreaga strategie a schimbărilor propuse. Larg contestate. Ceea ce se observă este o dorință „de repede înainte”, adică ignorarea oricărui principiu de funcționare a sistemului educațional, a relației dintre continuitate și discontinuitate, stabilitate și schimbare. În „Observatorul Cultural”, profesorul universitar emerit, Emil Păun, de la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, din cadrul Universității din București, într-un articol intitulat „Profesorul – cheia reformei” chiar pune câteva accente, la o manieră elevată, competentă, stăruind între altele asupra problemei sistemului de formare a cadrelor didactice. Asupra modalităților de ameliorare a calității acestuia. Ori proiectul de lege propune o nouă rută de acces la profesia didactică. Fără ca aceasta să aibă un aport, cât de sensibil, în planul cali-

tății. Citez: „A fi profesor înseamnă, mai ales, a face educație. Pentru aceasta trebuie să fi om de cultură, să ai un minim de vocație, să înțelegi lumea copiilor și a adolescenților, să ai calități afective, să ai un capital emoțional pe care să-l investești în ceea ce faci, care să-ți permită structural să înțelegi dimensiunea morală a relației educaționale”(…). Proiectele ministrului Cîmpeanu nu numai că nu vor stopa declinul, dar vor pune școla românească într-un și mai mare pericol. Dacă „sacul rupt” al școlii nu mai poate fi peticit, cum lasă de înțeles, sacul nou cu adevărat trebuie să îmbrățișeze, sau să țină cont de numitorul comun al unor puncte de vedere, care vin din lumea dascălilor de prestigiu, al intelectualilor iubitori de țară, și, nu în ultimul rând, al celor care se consideră experți. Și care au pricopsit învățământul românesc, de-a lungul anilor, prin expertiza lor.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați

Înființată în anul 1968, RELOC continua tradiția industriei românești în proiectarea și producția de vehicule feroviare, reprezentând cea mai importantă companie din sud-estul Europei în sectorul proiectării, producției, reparației și modernizării materialului rulant, fiind unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii urbane și vehicule feroviare.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați, printr-un mediu de muncă deschis și primitiv, membrii echipei RELOC sunt oameni dedicați, care pun în suflet ceea ce fac pentru clienți, într-un climat stimulant, care oferă necondiționat dezvoltare profesională și personală, șansa unor adevărate cariere.

Suntem deschiși și ne dorim să atragem specialiști, indiferent de vârstă sau gen. Te așteptăm să îți mărești experiența profesională, făcând parte din organizația noastră!

CAUTĂM:

Personal cu studii superioare din domeniile ingineriei, economic, administrativ, precum și operatori producție pentru



întreaga activitate:
Ingineri și alți specialiști
Lacatuși
Electricieni
Electroniști
Sudori
Vopsitori
Strungari
Frezori
Rectificatori
Sabalori

OFERIM:

Salarii atractive, tichete de masă, prime
 Bonusuri de performanță
 Transport gratuit de acasă la serviciu și retur, inclusiv pentru comunele limitrofe

Asigurarea abonațiilor pe cale ferată și trasee auto exterioare Municipiului Craiova
 Asigurare medicală
 Accesarea facilităților financiare furnizate de Casa de Ajutor Reciproc
 Formare, promovare și dezvoltare profesională, traininguri oferite gratuit
 Avansare rapidă pe bază de competențe

UNDE NE GASITI?

Bld. Decebal, nr. 109, 200746 Craiova, Dolj
 Telefon 0251.438.754
 Web-site: www.relocsa.ro
 E-mail: resurseumane@relocsa.ro

